

SPLNOMOCNENIE

Podpísaný klient:

meno a priezvisko: Obec Zubné, so sídlom Zubné 80, 067 33 Papín, IČO: 00323861, zast. Mgr. Michaela Vasilenková, starostka obce

splnomocňujem e

advokátsku kanceláriu

obchodné meno:

JUDr. Simona Čerevková, PhD., advokát

sídlo kancelárie:

Masarykova 25, Michalovce 071 01, Slovenská republika

IČO:

52617297

DIČ:

1079251437

E-mail:

advokatcerevkova@gmail.com

telefonické spojenie:

+421 908 500 580

aby ma vo všetkých právnych veciach zastupovala, t.j. vo všetkých konaniach pred súdmi, orgánmi činnými v trestnom konaní, pred ostatnými orgánmi štátnej správy, územnej a záujmovej samosprávy a inými právnickými i fyzickými osobami, ako aj inými orgánmi verejnej moci, aby vykonávala všetky úkony, prijímala doručované písomnosti, podávala návrhy, žaloby, vyjadrenia, odvolania, sťažnosti, dovolania, žaloby o obnovu konania, podnety na podanie dovolania generálneho prokurátora a žiadosti, uzavierala zmiery, dohody o urovaní, uznávala uplatnené nároky, vzdávala sa nárokov, podávala opravné prostriedky a vzdávala sa ich, vymáhala nároky, plnenie nárokov prijímala, ich plnenie potvrdzovala, dedičstvo odmietala alebo neodmietala, menovala rozhodcu a uzavierala rozhodcovské zmluvy, to všetko i vtedy, keď je podľa právnych predpisov potrebné osobitné splnomocnenie. Toto splnomocnenie dávame najmä v rozsahu práv a povinností podľa Občianskeho zákonníka, Obchodného zákonníka, Civilného sporového poriadku, Civilného mimosporového poriadku, Exekučného poriadku, Trestného zákona, Trestného poriadku, atď.

Najmä ju splnomocňujem na úkony vo veci podania dovolania **sp.zn. 8CoPr/4/2020 KS PO, sp.zn. 21Cpr/15/2019 OS Poprad**, aby ma zastupovala pri vykonávaní všetkých vhodných a nevyhnutných právnych a iných úkonov spojených s bránením a uplatňovaním mojich práv a oprávnených záujmov, predovšetkým ju ako odsúdený splnomocňujem na právne zastupovanie vo všetkých veciach v celom rozsahu, a to tak v konaní pred súdom prvej inštancie, ako aj v konaniach o riadnych opravných prostriedkoch vrátane podania riadnych opravných prostriedkov, v konaniach o dovolaniach vrátane podania dovolaní, v konaniach o obnovách konania vrátane podania žalôb o obnovu konania, v konaniach o sťažnostiach vrátane podania sťažností, v konaniach o neodkladných, zabezpečovacích alebo iných opatreniach súdov vrátane podania ich návrhov, ako aj v trestných konaniach, vrátane podania trestných oznámení, sťažností, odvolaní, atď. Súčasne ju splnomocňujem, aby ma zastupovala i v konaniach vedených pred akýmkoľvek orgánom verejnej moci, či pred ktoroukoľvek fyzickou alebo právnickou osobou a aby ma zastupovala aj pri všetkých právnych a iných úkonoch spojených s uplatňovaním súvisiacich práv, vrátane zastupovania v týchto konaniach.

Súčasne som bol poučený o tom, že advokát pri výkone poskytovanej právnej služby bude chrániť a presadzovať moje práva, nároky a oprávnené záujmy a riadiť sa mojimi pokynmi. Ak by však boli môj pokyn v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi, takýmito pokynmi nie je advokát viazaný.

Výslovne súhlasím s tým, aby za seba, pokiaľ to bude považovať za potrebné, ustanovil zástupcu – advokáta / advokátskeho koncipienta a pokiaľ ich ustanoví viacerých, súhlasím s tým, aby každý z nich konal samostatne.

Som uzrozumený s tým, že toto splnomocnenie je aj príkaznou, resp. mandátnou zmluvou, ak nebola spísaná alebo ústne dohodnutá osobitná príkazná, resp. mandátna zmluva. Podľa tejto príkaznej, resp. mandátnej zmluvy alebo osobitnej písomnej alebo ústne dohodnutej príkaznej, resp. mandátnej zmluvy prináleží odmena za toto zastupovanie spolu s hotovými nákladmi, resp. výdavkami a náhradou za stratu času zvolenému advokátovi v zmysle príslušných ustanovení vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 655/2004 Z. z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb v znení neskorších predpisov (ďalej v texte aj len „Vyhláška“ v *náležitom gramatickom tvare*) v čase podpisu tejto listiny. Pokiaľ v priebehu zastupovania dôjde k zmene Vyhlášky, úkony za ďalšie zastupovanie budú účtované podľa nového znenia Vyhlášky. Advokátom som bol poučený o podmienkach odmeny podľa Vyhlášky a súčasne berieme na vedomie, že pokiaľ rozhodujú súdy o priznaní trov konania, pre prípad úspechu v spore, náhradu trov právneho zastupovania priznávajú podľa tarifnej odmeny Vyhlášky. Odmenu som povinný zaplatiť kedykoľvek mi bude vyúčtovaná spoločne a nerozdielne s tými, ktorí spoločne so mnou udelili splnomocnenie, a to bez ohľadu na to, či bola súdom priznaná protistrane. Povinná som dať primeraný preddavok podľa postupu prác. Vyhlasujeme, že som plne porozumel poučeniu o odmene za poskytovanie právnych služieb podľa Vyhlášky alebo osobitnej písomnej alebo ústnej zmluvy podľa rozsahu vykonaných prác ku dňu ukončenia príkaznej zmluvy, resp. mandátnej zmluvy.

Splnomocnený advokát je rovnako oprávnený zadávať vyhotovenie posudkov, rozborov, ohodnotení etc., ako aj požadovať odborné konzultácie, zadávať vykonávanie súdnych prekladov a používať služobné vozidlo, resp. taxislužbu, ak to v súvislosti s poskytovaním právnej pomoci vo veci je potrebné. Náklady takto vzniknuté advokátovi uhradím spolu s ostatnými nákladmi.

V prípade, ak obsahom tohto splnomocnenia je poskytnutie osobných údajov, súhlasím s ich spracúvaním v informačnom systéme advokáta, ako aj v systéme ním ďalej splnomocnených zástupcov, i keď advokát nie je povinný tento môj súhlas odo mňa vyžiadať a uschovať.

Zároveň žiadam OČTK ako aj iné inštitúcie, súdy, aby spoločnosť bola upovedomovaná, o všetkých úkonoch v predmetnej veci.

Klient bol poučený o tom a berie na vedomie, že súčasťou poskytovaných právnych služieb nie je urýchľovanie postupu súdov a iných orgánov v jeho veci advokátom, ktorý nemôže ovplyvniť rýchlosť rozhodovania alebo postupu orgánov kompetentných v jeho veci konať.

Klient ako dotknutá osoba týmto dáva advokátovi svoj súhlas so spracovaním svojich osobných údajov podľa zákona č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

NA DŮKAZ TOHO potvrdzujem a dnes, 1.2.2022, pripájam môj podpis, plnomocnenstvo prevzal ix

Splnomocnenie prijímam v plnom rozsahu
Humenné, Slovenská republika, dňa 1.2.2022

JUDr. S



ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PRÁVNÝCH SLUŽIEB

uzavretá podľa zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii a
§ 566 a nasledujúcich ustanovení Obchodného zákonníka medzi týmito zmluvnými stranami:

I. ZMLUVNÉ STRANY

ADVOKÁT: JUDr. Simona Čerevková, PhD.

Sídlo: Masarykova 25
071 01 Michalovce
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
IČO: 52617297

(ďalej aj „advokát“)

a

KLIENT: Obec Zubné, IČO: 00323861

Zubné 80
067 33 Papín
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ZAST.: MGR. MICHAELA VASILENKOVÁ

(ďalej aj „klient“)

II. PREDMET ZMLUVY

1. Predmetom **ZMLUVY O POSKYTOVANÍ PRÁVNÝCH SLUŽIEB** (ďalej aj „zmluva“) je poskytovanie právnych služieb advokátom klientovi a zastupovanie klienta advokátom v súdnom konaní, daňovom konaní, správnom konaní a iných konaniach.
2. Právnymi službami sa na účely tejto zmluvy rozumejú najmä právne služby poskytované advokátom klientovi vo veciach súvisiacich s podnikateľskou činnosťou klienta a v právnych veciach, s ktorými sa na advokáta obrátil. Právnymi službami realizovanými v rámci predmetu zmluvy sa rozumejú aj zastupovanie klienta v súdnom konaní, daňovom konaní, trestnom konaní, v rokovaní s protistranou, ďalej sú to právne rady, konzultácie, právne analýzy, alternatívy riešenia právneho problému a zmluvy, žaloby a iné právne dokumenty.
3. Právnymi službami sa na účely tejto zmluvy rozumejú najmä právne služby poskytované advokátom klientovi vo veciach súvisiacich s podnikateľskou činnosťou klienta a v právnych veciach, s ktorými sa na advokáta obrátil. Právnymi službami realizovanými v rámci predmetu zmluvy sa rozumejú aj zastupovanie klienta v súdnom konaní, daňovom konaní, trestnom konaní, v rokovaní s protistranou, ďalej sú to právne rady, konzultácie, právne analýzy, alternatívy riešenia právneho problému a zmluvy, žaloby a iné právne dokumenty.

III. PRÁVA A POVINNOSTI ADVOKÁTA

1. Advokát je povinný konať v súlade so zákonom č. 586/2003 Z. z. o advokácii v znení neskorších predpisov (ďalej aj „zákon o advokácii“) a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi slovenskej legislatívy a práva Európskej únie (EÚ).
2. Advokát je povinný chrániť práva a oprávnené záujmy klienta, riadiť sa pokynmi klienta, dôsledne využívať všetky zákonné prostriedky, ktoré podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia považuje za potrebné a smerujúce k efektívnemu riešeniu právneho problému klienta.
3. Advokát nie je viazaný príkazmi klienta, ak ide o posúdenie právneho názoru.
4. Advokát je oprávnený od zmluvy odstúpiť, ak dôjde k narušeniu dôvery medzi ním a klientom alebo ak klient neposkytuje potrebnú súčinnosť alebo ak klient nezloží primeraný preddavok honoráru alebo doplatok honoráru za právne služby.
5. Advokát je povinný pri poskytovaní právnych služieb postupovať s odbornou starostlivosťou.

IV. PRÁVA A POVINNOSTI KLIENTA

1. Klient má právo obdržať kvalifikované a kvalitné právne služby zo strany advokáta.
2. Klient sa zaväzuje poskytovať advokátovi súčinnosť a pokyny zadávať vhodnou formou, najmä písomne, elektronickou poštou, telefonicky alebo osobne. Klient exaktne formuluje právne problémy, resp. právne zadania.
3. Klient udelí advokátovi písomné plnomocenstvo na právne zastupovanie v znení predloženom advokátom v potrebnom počte exemplárov. V prípade, ak je to potrebné (napríklad pri zastupovaní klienta pred obchodným registrom alebo katastrálnym odborom okresného úradu), klient úradne overí svoj podpis alebo podpis štatutárneho orgánu pri signácii plnomocenstva.
4. Klient na žiadosť advokáta predloží aktuálny výpis z obchodného registra obchodnej spoločnosti a preukaz totožnosti klienta alebo štatutárneho orgánu klienta.
5. Klient sa zaväzuje uhrádzať odmenu za poskytovanie právnych služieb advokátovi riadne a včas.

V. ODMENA ADVOKÁTA

1. Advokátovi patrí za poskytovanie právnych služieb v rámci plnenia predmetu zmluvy **TARIFNÁ ODMENA** vypočítaná podľa vyhlášky Ministerstva spravodlivosti SR č. 655/2004 Z. z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb v platnom znení. Tarifná odmena je dohodnutá v prípade súdnych sporov a zastupovania klienta v súdnom konaní a trestnom konaní.
2. Ak advokát zastupuje klienta v súdnom konaní, súdny spor vyhrá a súd prizná klientovi náhradu trov právneho zastúpenia, patrí náhrada trov konania s výnimkou súdneho poplatku advokátovi, ak sa advokát a klient na základe osobitnej dohody nedohodnú inak. Trovy právneho zastúpenia prináležia advokátovi aj v prípade, ak mu klient zaplatil honorár za poskytovanie právnych služieb vo forme hodinovej, paušálnej, tarifnej alebo podielovej odmeny.
3. Advokát účtuje klientovi poskytnuté právne služby na základe faktúry – daňového dokladu. K zmluvne dohodnutej odmene advokát pripočíta daň z pridanej hodnoty v percentuálnej sadzbe podľa platného zákona o dani z pridanej hodnoty.

4. Advokát vystaví faktúru v 7-dňovej lehote od uskutočnenia zdaniteľného plnenia. Lehota splatnosti faktúry je 7 dní, ak sa advokát s klientom nedohodnú inak.

VI. OSOBITNÉ USTANOVENIA

1. Advokát má okrem zmluvne dohodnutej odmeny nárok na náhradu hotových výdavkov a na náhradu za stratu času. Za hotové výdavky sa považujú výdavky účelne a preukázateľne vynaložené v súvislosti s poskytovaním právnych služieb, najmä súdne a správne poplatky, cestovné a telekomunikačné výdavky a výdavky za znalecké posudky, preklady, odpisy alebo výpisy z verejných registrov.
2. Klient súhlasí, aby advokát na služobné cesty mimo sídla advokáta súvisiace so záležitosťami v zmysle zmluvy používal osobné motorové vozidlo, ibaže je účelné, aby použil iný dopravný prostriedok.
3. Advokát sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s poskytovaním právnych služieb pre klienta a prezradenie ktorých by mohlo klientovi spôsobiť ujmu. Klient môže zbaviť advokáta povinnosti mlčanlivosti na základe písomného vyhlásenia o zbavení mlčanlivosti. Aj vtedy je advokát oprávnený dodržať mlčanlivosť, ak je to podľa jeho názoru v záujme klienta.
4. Klient v zmysle ustanovení zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v platnom znení dáva súhlas, aby advokát spracúval osobné údaje štatutára a zamestnancov klienta. Súhlas je platný až do jeho písomného odvolania klientom.
5. Klient dáva advokátovi výslovný súhlas, aby advokát v rámci prezentácie svojej advokátskej kancelárie, marketingových a reklamných aktivít advokáta mohol uvádzať obchodné meno klienta vrátane verejne dostupných údajov o spoločnosti klienta.

VII. DOBA PLATNOSTI ZMLUVY

1. Zmluva je uzavretá **na dobu neurčitú**.
2. Zmluva zaniká: a) výpoveďou po uplynutí výpovednej doby; b) okamžite odstúpením od zmluvy, c) dohodou zmluvných strán.
3. Zmluvné strany sa môžu dohodnúť na skončení platnosti zmluvy. Zmluva v takom prípade stráca platnosť v deň, ktorý je uvedený v dohode o skončení platnosti zmluvy, inak v deň, kedy bola dohoda o skončení platnosti zmluvy uzavretá.
4. Každá zmluvná strana môže zmluvu vypovedať v písomnej forme z akýchkoľvek dôvodov alebo aj bez uvedenia dôvodu. Zmluva potom zaniká uplynutím 1-mesačnej výpovednej doby, ktorá začína plynúť 1. dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď platne doručená druhej zmluvnej strane.
5. Advokát je oprávnený odstúpiť od zmluvy v prípade, ak sa narušila dôvera medzi advokátom a klientom alebo v prípade opakovaného meškania klienta s platením vyfakturovanej odmeny za poskytovanie právnych služieb po dobu dlhšiu ako 15 dní, resp. meškanie úhrady faktúry po dobu dlhšiu ako 30 dní. Doručením odstúpenia od zmluvy druhej zmluvnej strane zmluva okamžite zaniká.

6. Ak advokát dodatočne zistí dôvody konkretizované v § 21 zákona o advokácii, je povinný odstúpiť od zmluvy. Advokát je povinný odstúpiť od zmluvy v týchto prípadoch: a) ak v tej istej veci alebo vo veci s ňou súvisiacej poskytol advokát právne služby inému, ktorého záujmy sú v rozpore so záujmami klienta; b) sú záujmy advokáta alebo jeho blízkych osôb v rozpore so záujmami klienta (konflikt záujmov); c) protistranu zastupuje advokát, s ktorým advokát vykonáva advokáciu spoločne; d) informácia, ktorú má advokát o inom klientovi alebo bývalom klientovi, by mohla klienta neoprávnene zvýhodniť; e) vzhľadom na pracovnú zaťaženosť alebo dlhodobú neprítomnosť advokáta nemôže ďalej riadne chrániť a presadzovať práva a záujmy klienta.
7. Advokát je povinný počas 15 dní odo dňa, keď písomne oznámil klientovi odstúpenie od zmluvy alebo od doručenia výpovede plnomocenstva klientovi vykonať všetky neodkladné úkony, ak klient neurobil iné vhodné opatrenia.

VIII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Zmluva je vyhotovená v dvoch (2) exemplároch, z ktorých každý má ekvivalentnú platnosť originálu. Každá zmluvná strana potvrdzuje prevzatie jedného vyhotovenia zmluvy.
2. Prípadná neplatnosť niektorých klauzúl zmluvy nevyvoláva automaticky neplatnosť zmluvy ako celku.
3. Akékoľvek dodatky k zmluve sa môžu uskutočniť len písomnou formou očíslovanými dodatkami na základe súhlasného prejavu vôle obidvoch zmluvných strán.
4. Zmluvné strany konštatujú, že na aplikáciu klauzúl zmluvy a súvisiacich ustanovení zvolili opciu Obchodného zákonníka v zmysle § 262 Obchodného zákonníka.
5. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami.


iková



V HUMENNOM, DŇA 1.2.2022